



中国重量级拳手张志磊

# 张志磊对阵维尔德 两人谁都输不起的决战

该来的终于来了!日前,中国重量级拳手张志磊与前世界拳王维尔德的大战得到官宣,两人将于北京时间6月2日凌晨,在沙特首都利雅得对垒。

这意味着刚刚与前世界拳王帕克打满12回合的张志磊在不到3个月又将登上拳台。这场比赛对于双方都非比寻常,按照一些媒体的分析,失利者很可能就此淡出拳坛。

作为中国职业拳击当下的旗帜性人物,张志磊的动态牵动着所有中国拳迷的心弦。虽然遗憾输掉与帕克的比赛,张志磊丢掉WBO过渡拳王金腰带,但依旧有很多网友通过社交平台关注着张志磊最新比赛的发布会直播。

## 1. 张志磊对阵维尔德,谁都输不起的对决

其实早在3月下旬,美国媒体就曾提前爆料,在沙特利雅得当地时间6月1日,张志磊会和维尔德对阵。

这场比赛或许无法和当天压轴的轻量级世界拳王统一战比肩(两大不败拳王沃尔和贝特比耶夫直面),但对于当下的世界拳坛来说,依然是一场火星撞地球的碰撞。

维尔德在发布会上通过一声咆哮宣告了自己的回归:“这是我最后的机会,我对这场比赛充满期待,我尊重张志磊,但此刻属于我,我必须找回自我,我无所畏惧。”

去年被帕克12回合碾压,曾经占据拳王宝座长达5年的维尔德被认为已不复当年之勇。曾有

媒体透露,维尔德接近退役,此番与张志磊的比赛基本将决定维尔德的未来,他也直言不讳,一旦失利会考虑就此离开拳台。

对于张志磊而言,面临着相似的压力,倘若连续不敌帕克和维尔德,去年两胜乔伊斯赢得的市场价值与声望将荡然无存。在41岁的年纪,张志磊想要重新得到推广方的青睐,难度极大。

在一定程度上,这是一场两个人都输不起的比赛。同是帕克的手下败将,张志磊和维尔德之间需要决出一个赢家,幕后资本和推广公司也在做一个选择题,谁有能力重新回到世界拳王挑战者的行列?谁将被拳迷和市场抛弃?

## 2. “KO大战”,拉满眼球效应

听上去,张志磊正在遭遇职业生涯最重要的岔路口,但这既是考验,也是机遇。

从咖位和比赛风格而言,维尔德即便处在下坡路,依然是张志磊至今为止遇到的最大牌、同样也是最危险的对手。

维尔德职业生涯43胜3负1平,拥有恐怖的42场击倒对手,没有赢下的4场比赛,除了去年点数输给帕克,另外3场都拜泰森·富里所赐。简而言之,只要重拳还在,维尔德依然具备随时结束比赛的能力。

和维尔德相似,张志磊26胜也完成了21次击倒对手,如此高的击倒对手率从两人的绰号“大爆炸”和“青铜轰炸机”就可以瞧出端倪。

在推广公司的宣传中,这就是一次当今重量级拳坛的“KO大战”,这样的比赛无论放在任何时候都会

吊起拳迷的胃口,受关注度甚至超越了此前张志磊与帕克、维尔德与帕克的两场比赛。

有鉴于此,张志磊如果可以“摧毁”维尔德,眼球效应势必拉满。在崇尚击倒的职业拳击世界,他的重拳标签将进一步强化,市场价值也会来到新的高度。

此前,很多中国拳迷对于张志磊没有第一时间敲定与帕克的复赛感到焦虑,但在追求曝光率和商业化的职业拳坛,正所谓高风险高回报,维尔德绝对是比帕克更具性价比的对手。

这一点相信张志磊本人和推广公司都心知肚明,事实上,在和帕克打一番战之前,维尔德就曾是张志磊追求的对手,双方也一度进入谈判环节。如今,这场迟来的大战终于在板上钉钉了。

## 3. 对阵维尔德,张志磊有机会

当下,一些中国拳迷认为,张志磊战胜维尔德的机会不大,维尔德的速度尤其是重拳会给张志磊带来巨大伤害,但细细推敲,维尔德的一些特点恰恰可以被张志磊所利用。

一方面,维尔德的技术相对粗糙,是否能如帕克那样在比赛中自如地调整战术会被打上问号,也会在比赛中暴露出更多的漏洞;另一方面,维尔德的风格很可能是张志磊最适应的,张志磊体能和移动是短板,但遇上进攻型的维尔德,他不需要全场去追赶这个对手,在维尔德进攻中打防守反击和迎击会变得更加容易。

当维尔德挥出他骇人的大摆拳时,张志磊赖以成名的后手直拳一击致命,这样的画面很可能在6月2

日凌晨成为事实。

“维尔德是一个重炮手,我要非常小心。但我也只是个技术型的重炮手,如果我看到机会,也不会手软。”张志磊的表态也说明了问题。

此外,张志磊打完和帕克的比赛只经过短暂的休整就飞赴英国进行训练,而非自己的常住地美国。诸多迹象显示,张志磊和团队得到比赛的消息比官宣来得早,这意味着他的备战也并不会如外界猜测的那么仓促。

无论如何,在输掉过渡拳王腰带后迅速签下这场大战,张志磊并不亏,现在他所需要的就是抓住这个天赐良机。

据澎湃新闻新闻



前世界拳王金腰带

# 品尝舌尖上的美食 发现不一样的精彩

## 名优特产品展销中心等您来购

这里,有最具特色的沧州非遗美食;这里,有汇聚文化内涵的农副产品。2020年10月1日,名优特产品展销中心正式成立,市民朋友们在这里不仅可以品尝到沧州各县特色传统美食,还可以购买到省外原产地特色产品。目前,名优特产品展销中心已入驻沧州本土几百种产品,以及几十余款外省域原产地特产。外源地产品合作的省份已扩展到四川、内蒙古、大连、福建、云南、海南等多个省份。

名优特产品展销中心现已入驻的产品,包括任丘今亿根纯红薯粉条、东光连镇王记花生米、东光桑葚干、刘记酥糖、盐山蜜薯、南皮祁家窝头、窝北香肠、

里坦薛家窝头、河间驴肉、任丘王疯子红咸菜、吴桥程氏官面、南皮寨子甜醋、南皮寨子老醋、沧县原生态蜂蜜、宋馍馍面花、桑葚果干、荞麦片、桑叶小麦粉、圣果芝麻丸、东方古桑茶、蔬菜面、橄榄油、桑葚干红、灯笼红玉米糝子、石磨面粉、石磨杂粮粉、老冰糖、古法红糖、稻时佳五常大米、盐皮蛋、崔一元小磨香油、芝麻酱、白小嘴山药、铁棍山药、时记益养黑粮、时记八珍杂粮、时记黄金小米、金丝小枣醋、时记芝麻酱花生酱礼盒、广盛源寨子甜醋、广盛源寨子老醋等。这些产品均可现场购买。

熟食及水果类的产品可进行预订,包括:朱记扣碗、刘记猪蹄、奇美香肠、南

皮孙家老席、东光李文煥烧鸡、李保贞烧鸡、碧洁农业桃子、番茄、甜瓜、丰稔农业蔬菜等。

名优特产品展销中心除了销售特色美食,还创办了“赶小集”“小小集”等一系列活动。“赶小集”邀请商家现场销售的沧州美食,吸引了不少铁杆粉丝,名优特产品展销中心推出的“小小集”活动,也让不少读者眼前一亮。

为更好地服务“三农”,解决产业一线的实际问题,发挥助农、带农、联农、扶农作用,沧州日报社“助农产品推广总站”、以及三家乡镇驻沧报“助农产品推广站”,在名优特产品展销中心举办了挂牌仪式,三家农业合作社成为首批签约

单位。

在推出系列活动的基础上,名优特产品展销中心围绕线上,开展的社区营销群、会员群也红红火火。目前线上已发展会员几千人,独具特色的美食,让会员们拍手称赞,评价度极高。

名优特产品展销中心期待您的光临与合作加盟。

地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市沧州日报社·全媒体融合发展交流中心

乘坐1路、138路、29路、158路公交车即到

咨询电话:18931777908

15132731602